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5_E5_AE_A1_E5_c53_87797.htm 1.1992年1月1日，某公司购买

价值$10000的一台机器，估计使用寿命为十年。该公司用直

线法计提固定资产折旧。1996年1月1日，估计该台机器使用

寿命还有三年，请计算1996年该台机器的折旧费用：

A:$1000B:$2000 C:$3000D:$4000 2.1996 年11月，地方银行副总

裁检查在12月31日前的银行抵押证券投资。该银行最大的一

家客户在三个城市都有房产抵押。该客户在过去三年均发生

亏损和严重现金流量问题，而且在过去六个月里有三项抵押

均未支付利息。副总裁认为按时收回本金和利息是没有保证

的。这个结论对该银行1996年财务报告有什么影响？ A:没有

必要计算和披露可能在价值上的损失B:没必要在意外事项中

注释披露在价值上的损失 C:应减少抵押的持有资产量，并直

接借记留存收益D:应减少抵押的持有资产量，并直接借记收

益表 3.债券发行后，市场利率上升，则: A:债券的市场价格下

降B:债券的利息费用上升 C:支付债券利息所需现金增加D:债

券的市场价格超过它的价值 4.某公司对某项使用寿命为五年

的资产进行折旧，购买该资产的成本为$100000，没有残值。

表A是折旧方法，表B是按照该折旧方法计算的第二年折旧费

用。以下正确的是： 表A 表B A:年数总和折旧法 $20000B:年数

总和折旧法 $40000 C:双倍余额递减折旧法 $16000D:双倍余额

递减折旧法 $24000 5.审计人员在确定样本规模时，应当考虑

的因素有哪些？ I．审计目标。II．总体及抽样单位。III．可

接受的审计检查风险。 A:I和IIB:I和III C:II和IIID:I、II和III
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